



18 мая в общеобразовательных организациях Озерского муниципального округа в торжественной обстановке прошли линейки, посвященные последнему звонку для 132 выпускников 9-х классов.

Это очень важное и волнительное событие для всех выпускников. Пусть впереди еще экзамены, но последний звонок – это самый трогательный, незабываемый из всех школьных праздников.

Открыли торжественные линейки директора общеобразовательных школ, которые поздравили выпускников с этим знаменательным днем, пожелали им успешно сдать экзамены, выбрать хорошую профессию и удачи на выпускных экзаменах.

С напутственными словами выступили Глава МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н. И. Макрецкая, Глава администрации МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.А.Строганова, депутат Законодательного Собрания Калининградской области Е. Н. Канаева. Они тепло и сердечно поздравили выпускников с наступлением нового этапа жизни и пожелали реализовать планы посредством полученных в школе знаний.

Слёзы и улыбки, боль расставания с любимой школой и радость перед новыми открытиями, благодарность и доброта царили сегодня.

И прозвенел звонок, последний раз в школе и первый во взрослой жизни...

В добрый путь, дорогие выпускники! Пусть вам сопутствует удача в ваших благих начинаниях!









